11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 24.01.2010 18:26:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.01.2010 18:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128225/answer/128226




YBaxaemneii AHfiper! HackKoIbKO CHUIBHO KOPOTKas y3[edKa II0JI0BOr0 4jeHa, MOXKHO CKa3aTh II0CTe
ocMmoTpa. O6paTuTeCh K yPOJIOTY 110 MECTY KUTEILCTBA. ECIT 9TO He NMPENsATCTBYET BeJEeHUIO
II0JIOBOM XKM3HU, €CJIU Y3[leYKa He TPaBMUPYEeTCs, He HaApPhIBAeTCs, TO OIlePaTUBHOE JIeYeHUe He
00s13aTeNIbHO. Yauu.



